1. =AR#K #F 01
(1) EKEEZ

secl = L : cosecl = ,1 : cotl = L
cos? sin ¢ tand

cos’ O +sin®H =1

1+tan’ @ = sec? 6, 1+ cot® & = cosec® O

(2) =BT AR

cos(—@) =cos@, sin(-0)=-sind, tan(-0)=—-tand
cos(z—0)=—cosf, sin(r—-0)=sind, tan(r—-60)=-tand

cos(z+6)=—-cosf, sin(r+60)=-sind, tan(zr+0)=tané
cos(8 — %) =sin#, sin(@- %) =cosf, tan(g-— %) = cot 6

cos(0 + %) =—gin@, sin(@+ %) =cos#, tan(@+ %) = —cotd
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1. =ZARA% ¥ 02
(3) IEFEE
sin(a + ) =sina -cos f + cosa sin B

cos(a * ) =cosa -cos S Fsina sin B
tana *tan f

tan(a + ) = —
1+ tanatan f

4) EFHARK
EFEE To=pE&EL

sin 260 = 2sin @cos @
cos 260 = cos’ @ —sin’ @

~1-2sin’0=2cos’0-1 (. cos’@+sin’6=1)

) Sinzgzl—cos%” C0820:1+C(2)826’
tan 20 = 2tan2¢9
1-tan” @
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(5) FEFLHK

sina cos ff = %{Sin(a + )+ sin(a - ,B)}

cosa cos ff = %{cos(a + )+ cos(a — ,B)}

sina sin f = —%{cos(a + ) — cos(a —,6’)}
(6) FnFELN —
§ cosa+cos,6’=2(:osa+’6(:osa p
cosa—cosﬂ:—ZsinaJr'Bsina_'B
2 2
sina+sinﬁ:ZSina;'Bcosa;'B
Sina—sinﬂ:ZCosa;'Bsina;'B
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1. =AE%K
(1) &R
v, =V, sinlwt +¢,), v, =V,sin(wt+4¢,)

v, tv, =V sin(wt + ¢)
V = V2 + V2 +2V,V,cos(d — o,)
4 Vising £V, sin g,
Vicos@ £V, cosg,

¢ =tan

8) RNZ=E . .
COSZQZE(COSZ(9+1), 00839=Z(COS39+3COS(9),

cos’ 0 = %(0084@ +4cos26+3),

cos’ @ = %(cos 50 +5co0s36 +10cos0)

cos® @ = 1 (cos68 +6cos40 +15co0s26 +10)
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1. =A%
8) REFE (fZ)

sin® @ = %(—cos 20+1), sin®*0= %(—Siﬂ?ﬁ@ +3sin ),

sin® @ = %(00849 —4co0s26+3),

sin’ @ = %(sin 50 —5sin 360 +10sin )

sin® @ = 3—12(—008 60 + 6cos40 —15cos 26 +10)
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(1) ERREE %K ¥
log, XY =log, X +log, Y, log, v log, X —log,Y

log, X* = plog, X

log, X
log, X =55 L EDQERAR
log, a
(2) INHRFREIEK
x : EH - ERY
e“+e : ef—e~ ef—e ~
cosh x = ., sinhx = . tanhx = -
ef+e*
1 1 1
sechx = , cosechx =— , cothx =
cosh x sinh x tanh x

cosh® x —sinh® x =1, 1—tanh® x =sech®x
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(2) PHHERBEEL (HZ)

x : E#

cosh jx =cosx, sinhjx =/ sinx
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07

cos Jx =coshx, sinjx =7 sinhx

e +e . e’ —e
COSX = sinx = :
2]

pJ
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3. 1THEE
(1) BDEEHE

A = [31 32], B (bl sz
a; a, b, b,
A2 % b by (ab +aby ab, +ab,
\ay a, \ by b,) \ab +a,b, ab, +ab,
AB+C)=AB+ AC, (A+B)C =AC + BC
(2) BRETTHI

EREATHIDTEIE. FEEAKYILD

A = a a y a 4as - "
T ’ - r I A
33 34 32 34 (AB) —BA

A=A AR Y IDTH A% [RFTEH ELNS

A =—-A H»rRYIZOTIAZ TZRTHI EWLD
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3. {FHEE 5 09
(3) 175
ab 10 FETRLED DA D H
A= , I = Al C#a
(C d] (O 1] T HRE LR
d —-b
AX=XA=F < X:i( j
D\—-c a

- D=ad-bc (#0)
A —(a+d)A+(ad -be)E =0 71— NILboOESR

4) BERE-BE~NY bIL

Al F =g LB E S x=y=0 THUOAY FLABHREE, 1EAD
v - ¥ EHE. X y)ZEEAT bILEWS

EaEoRes  2xsiEt x° —(a+d)x+(ad —bc) =0 ofR
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(1) BE#omMn

(x7) = px7
(sinax) = acosax (secax) = asecax tanax
(cosax) =-asinax  (cosecax) = —acosecax cotax
(tanax) =asec’ax  (cotax) =-acosec’ x
{exp(ax)} =aexplax), (a*)=a*lna (a>0)

1 1 1
(nx]) ==, (log,|x])' = —— =2 (a>0,2#1)

X

xlna X

(sinhax) = acoshax

(sechax)' = —asech ax tanh ax
(coshax) = asinh ax

(cosech ax) = —acosech ax coth ax
2
(tanax) = asech?ax  (cothax) = —acosech? ax
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(2) HETEBOWMS

(£(x)g(x)} = £(x)e'(x)+ £(x)e(x)
L f(x)) = p{E(x) P £(x)

dx
{f(_x)} )80 - f(x)g'(x) { 1 }':_ £(x)
g(x) le(x)f ) ((x)f

(3) &R E#DMA
y=fw), u=g(x)
dy dy du
j— . :f’ /
Ix du dx [welo
y=fw), u=g(v), v=h(x)

dy dy du dv
— . . :f! ! h’
T 40 1 A (g’ (v)h'(x)
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4) ENEBEBDOHMS
y=1£¢), x=g)
dy
dy g @ (dX j
= = , |—=#0
dx dx g'(¢) d¢
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(5) HEIBDMS
x =f(y)
dy _ 1 _ 1 £g£¢0]
dx dx f(y) dy
dy
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5. &5 #F 13
(1) BEBOITERES

+1 +1
IXde:Xp +C, j(aXer)de:i-(aXer)p +C (p=-1)
p+1 a p+1
o mlxf e, [—E = Dnjax g+
¢ ax+b a

cosxdx =sinx +C, jSinXdX =—cosx +C,

[tan xdx =— ln‘cos X‘ +C

[ cos? xdx :EJ‘(1+ cos2x)dx = 1 1+lsin 2x |+ C
. 2 2 2

jsinz xdx zlj-(l—COSZX)dX = 1(1—13111 2Xj +C
2 2 2

X

+C (O<aa=l

a
j’eX dx =e*+C, jaxdx =
Ina
AT+ B
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(1) BEAHMDAERES (FFE)
xcosxdx =cosx+xsinx+C

xsinxdx =sinx —xcosx +C

\/ SX 2 =1D(X+\/X2+32j+0
“AX“+a
\/ SX - :ln(x+\/xz—azj+0
X“ —a
[1n xdx —x(Inx-1)+C
.logaXdX=X(lnX_1)+C (0O<a,a=1)

Ina
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2) HEEEABDFERD

p+1
M) P = O

p+1
J@dx ln‘f(X)‘ +C

+C (p=-1)

a=g(x), jf(a)da jf g(X) —dX Jf{g(x)}g’(x)dx

If(X)g'(X)dX =f(x)g(x)— J-f(X)g(X)dX
slx)=x - jf(X)dX = xf(x) - ij'(X)dX

BT T EHR



%}E
Nk

5. &|\n
(3) HRBERS

jj(axz + bx +c)dx :ajj(x —a)(x - B)dx :_%(IB _a)

2_ dx 4 o adx T
- (0<a) == (0<a)
0 x? 4+ 4%° 4a .[o 2422 2

70 X2+ar2 a

jooe_adeX = E Z, J.OOXZ e—aXZdX _ 1 13 (O < a)
0 2\ a 0 4\13

Iozﬂ/k cos kxdx =0, IOZ”/ k

1-3-5---Q2n-1 =z
2.4.6---2n 2

Io cos®” x dx = Io sin®? xdx =

=Lk R 30
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Q) HRLEESD (E)

27 2w . .
jo CcOS mx cos nxdx :jo sin mx Sin nxdx =

0(m = n)

72'(]21212)

2r .
.[o cosmx sinnxdx =0

T /2 .
.fo COS mXx cos nxdx :J-o sin mx Sin nxdx =

T
.[o Sln mx cos nxdx = -

0(m# n)
7/2 (m = n)

r

0(m+n=even)
2m

- (m+ n=o0dd)

\m —1nN
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6. I - B #F 18
(1) FEH5
*ﬂlﬁéa 1 /R%jé_d &Téo

—-#E  a =a+(n-Dd
gHnm S, Za = {2a1+(n l)d}

(2) FLLEF
*JJLE% aq. /Atlf.’& r t—d—%)o

—H8IE a,=ar"

wion S, =34 -2" Y ()
1

S =na (r=1)
BREFLEHIIOM (HEL|Ir|<1)

S=lmS§, =

n—> 1-r
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6. #35 - i #HF 19
Q) BE#HDT—7—EHR

1+x) 1 =1Fx+x°Fx3+x*F-- QX‘<1)

1+ x)?=1F2x+3x°F4x> +5x* F--. QX‘ <1)

1+ x)* =1+ kx +%k(k—1)x2 +oe Qx\ <l)

e’ =1+X+£X2+£X3—I—£X4+ :ZiX”
! 3! 4 —n
e =1—X+£X2—£X3+£X4—“-=ZiXH
2! 3! 4! —n
1 2 1 3 - n-1 1 n
Inl+x)=x-—-x°+=-x —---:Z(—l) — X (-1<n<1)
2 3 0 n
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6. #F - ;K #FE 20
Q) A#DT—7—RBH ()
1 , 1 o 1
cosx=1-—x“"+= (—)n 2
2! 4' 6. HZ;) 2n!
1 3 1 5 1 211+1
SINX =X ——X (— )”
3! 5Y 7! Z (2n+1)!
tanx = x + 1X3+£X5 +£X7 + -
15 315
o0 2n
cosh x =1+£X2 +£X4 +£X6 +oee = ZX
2! 4! 6! = 2n!

. 1 1 1
sinh x :X+§X3 x4+ x

5! 7! ;(2n+1)!

tanhX=X—£X3+£X5_£X7 I
15 315
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7. N NV

(1) A& - MR

A=(x,y,,2z,), B=(x,,y,,2z,) OFA BOGTHRLETZ
mig: A-B=|A -‘é‘cos@ =X, X, +V,Vp+7Z,2,
RIRICDOWVT. UITFARY LD

- 12 o - = - — N - -
A-Az\A, A-B=B-A, k(A-B)=(kA)-B=A.(kB)

— —

A-B+C)=A-B+A-C

535 -
AXB:(./VaZb_ZaYb)iX+(ZaXb_XaZb)iy+(Xayb_YaXb)iz
NIEEICDOWNNT, UTFHARRYILD

‘Axé‘:‘/&‘-‘é‘sinﬁ, AxA=0 AxB=-BxA,

—_

k(AxB)=(kA)xB=Ax(kB), Ax(B+C)=AxB+AxC
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(2) FEFEZ i
2RITFEE x,y©r .0

i cosg sing\ Iy Iy cos¢ —sing (i,
(i(,]:(—sin¢ cos¢]£iyj’ (iyj:£81n¢ cos ¢ ](iﬂj
X,y—r,0 r.0—x,y

3RITTEM x,y,z—r .0,z (HREREE)
(i.) ( cos¢ sing 0Yi,

I, |=| —sing cos¢g 0| I,

\iz} \ 0 0 1)\i2/

3RITZER x,y,z—r 0,y (BKEERE)

/ir\ (sinfcos¢ sinfsing cosO i, )
lg |=| cosfcos¢g cosfsing —sind | I,
\iq,/ | —sing cos @ 0 Al
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7. RN NILEET
(3) RAS—BEHDHE

. 0 . 0 . O

V=iy—+iy—+i,—

0). 4 oy 0z
gradg=vp=i L+i i 9
ox oy 0z

4) R4 FILEAEDFER
0x, N oy, N 0z,

ox o0y 0z

(0) "YU MILEA#OD[EER

1, 1,
rotA=VxA=i, da, 04, +iy(@ax_8azj+iz a, oa,
oy 0z 0z 0Ox ox Oy
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7. RNJ IV s 24
6) N RILBEHDOLAR
FARNE S AAE L ATEV DT,

0A. 0A, 0A
+ +
ox oy 0z

BABARNGRMILFEFAHOT., ChEVIZDWTESLELDIZDOWLWTTEMNKY LD,
(AORDENTEE)

jV divA.dvszA-ds

div A =

FER#R CHABETEBESITDOLT,
§,A-dr = (VxA)-ds

ARYIID, (Rb—VXADEHE)
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8. J—)IZ#

72— 1) THEK

- BRKD T —") THREER
FHAT., IRIEA. Ta1—7F 1 —50%

Ta1—T 14—tk n HS0%THWNGE
(n=t/T)

2A & sinnnr
nA+——Z: 7
T

2nrt

COS

n=1 1

- ZARRD ) THREEAR
FEAT. RIEA. Ta1—7T1—50%

v
A Rz duty=50%

A n=t/T

= 25
AV 23 —E\0 AV —- —EN0
A 4Rz duty=50% A =K duty=50%
/2 T 72 T v

V
=AK duty=#50%

A
77=Z'/T/\
>

|
|
|
|
|
T/2 T

|
|
|r/2 T t
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8. 7—IZi
(1) Z—UIHEH &S

Ta—T4—Dm50%THWES (n=1/T)

nA UAi {sin(nnﬂ/Z)}z cos 2nrt
2 = T

nn/2

- SEEIRED 7 — 1) THRBER
FEAT . #RIEA

2nrt

A Aoosin
Z_ﬂ; n

- BI#iTILA %D 7 —) THREER
FEET
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A‘ S MR A FIL 4 B
T 2T t’ T 2T 3T t’
AV . AY s s
PR ER R TIRERE
A / A
»
T/2 T t) T 2T t
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9. T7—) IfEH # 27
(1) 72—V K FE)
2 cos Anrt
RETRD T — ) TR A A, 2zt A4 i T
BT, f&igA T 2
T woa 4n® -1
Anrt
. . 24 44 & COS
- EFBRED T —) THRBER _ Z
= H = h=
FIEAT . IRIEA T T~ 4122 1
AAV S B X S *Ta1—T1—50%DEREDT—") Tk
B
/ FAEAT . IRIEA. L LYBRFRB=3XT YK
S . =7 &5, BRMEER
AV mzww AV ﬂﬁi%ﬁ#—*ﬂrﬁ DC~1/nT X273y Fk
A | 20dB/dec A | 20dB/dec
| | 1/mT~1/mt [%20dB/dec
I | Ndods/dee |1/ T~ £40dB/dec
/xT \ e VnT I/Jr%\ g
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9. J— I ¥ 28
(1) 72— T#k# HH=)
- IRIEAN—TE & A B EH
BT, /ULRIEt, LY T TFYBB=00®EHMETIEf ,=1/TELT.

]]fo < i (n : SERRDORE)
et
T4—tn (=t/T) ZE->TEITE.
1
S -
7e1]

s IN—=INILDEK
_J'T/Z £ (¢ )]Zdt——ao += Z(a +b )

EXK.. . HLHESOFEHYEAE, %Z’\O F)bd)%b DOMIZFLLY
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9. TJ7—1) TR
2) 7—1) TEH - L
. E%
B f (t)DIT7— Y ILTHMF (W) EZRDODEIHIIZCEET S,
400 :
_F@»:j £(t)e 7 d¢
BIBF (W) DET— U TTHf (1) ERDES CEET 5.

£6) == [“Fl@)e™ dt

27

- SERSIR/NILAD T —1) TR
INIVAME T, FRIEAD (y BFDD)

¥R/ NILR
Flo) = A 5072
wtr/2

- EAFENILAODT—Y TE
NILAME2 T, IRIEAD (y & DLD)

yAHi 3 TRV ,
(o) = Ar| ST/
OT/2
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9. TJ7—1) TR
(2) 72— I - FEH; ()
TJ— ) IZEBOME EHFRLLERO 7—) T

af1(t) + a, 1, (¢) aFi(w)+a,F,(w)

£(at) éF@

£ () F(-o)

£t -t,) Fw)e™"

£(¢)e ™/ Flo-w,)

£(¢)cos wyt (o —wy)+ Flo+my)f/2
£(¢)sin oyt \F(o—wy)— Flo+m)}/2 ]
(@) + £(-t)}/2 Re| F ()]

£(¢) - F(-t)}/2 jIm|F(o)]
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(2) 72— I - FEH; ()

F(¢) 27f (—w)
'(¢) joF (o)
£2() (jo)" F(w)
[ £x)dx - Fle)+ FO)8(0)
. -
— jtf (¢) F'(w)
(- st)" £ (@) F ()
f:ﬂ(x)fz (¢ — x)dx F(o)F,(o)
£CO£D [ R E(0- y)dy
—at 1
e ult) Jo+ a

BT T EHR



32

%j'é
Nk

9. J—) LA
(2) 72— I - FEH; ()

ot 2a
W’ + a*
e—atz \/Eew2/4a
a
asin(wa/?2)
R a. RIF1 DOEMRRKPp . (t)
(wa/?2)
_at 1
te U(t) . 2
(jw+ a)
sin at Do, (6())
Tt
n-1 1
¢ e % ule) : -
(n-1)! (jw+ a)
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9. J—1) LEEM 33

(2) 2=V ITE&H - FEH (HiS)

%ﬂé
Nk

b
(jw + a)* + b*

e 2 gin bt -u(t)

Jo + a

—at
e cosht-ult) (ja)+a)2+b2

1 T o
a‘+t° a
cos bt T ( —alo—b) —a\mb\)
a‘ +t° 2a y e
sin bt L(e—a\w—b\_e—a\mb\)
a‘ +t° J2a
6(¢) 1
5(t —¢,) e /0%
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(2) 72— I - FEH; ()

%ﬂs
Nk

6'(¢) Jo

5 (¢) (jo)"

u(z) 76(w) +1/ jo

ulz —¢,) 78(w) +e 7%/ jo

1 27 8(w)

t 277 6'(w)

tn 27277 6 ()

/™’ 27 6(w — w,)

cos wyt 7|6(w — @) + 8(w + ) |
sin gyt — jr|8(w - 0y) - 8(w + @) |

BT T EHR



9. J—) LA
(2) 72— I - FEH; ()

cos wyt - ult)

tu(t)
1t
1t"

5,()= 3'6(¢ — nT)

11=—00

T )L 3 A5

HF 35

ij > +72Z[8(a)—a)0)+8(a)+a)0)]

Wy

—— +27T, 6(0— ) + 6(e0+ )]

Jr &' (w) - iz
®
jr— j2ru(w)

- \n-1
((_zj a—))l)' iz - 2z u(w)]

@, 5, () = ay Y 6(w—naw,y)

1n=—00
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(2) 72— I - FEH; ()

[“H@O£Odt = [ )P @)de
—00 2T 9=

[Tr@fae=——["F@ do
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